Ha pucyHky 300pakeHO HOIEpeyHUil Iepepi3 apKOBOTO Ipoi3my,
BepxHs dYacthHa skoro (ayra BKC) mae Qopmy miBKoia pajaiyca
OC = 2 ™. Bigpisku 4B i DC nepnengukymspHi po AD,
AB = HC = 2 M. SIke 3 HaBeJCHUX 3HAYCHb € HAWOLIBIINM MOKJINBAM
3HAYEHHSAM BUCOTH /1 BaHTAXIBKH, 3a SKOTO BOHA 3MOXKE IPOIXaTH depe3
el apKoBWI TPOI3/, HE TOPKAIOYHCHh BEPXHBOI YACTUHH apKd (IyrH
BKC)? YBaxaiite, mio LMNP — npsMOKyTHUK, y skomy MN =2,4 m i

MN|AD.

A)44Mm  B)4m  B)37m I)35wm

Bapuant Ne 835

03,2 M

1/1 CKIIAY 3HO — maremaruka



